



ELLE κοσμητική ιατρική

A. ΝΕΟΤΗΤΑ ΣΕ ΕΝΑ ΒΑΖΑΚΙ

Οι σύγχρονες κρέμες έχουν ενσωματώσει την επιστήμη στη σύνθεσή τους και έχουν γίνει ανάρπαστες από celebrities, όπως οι Σάντι Φροστ και Στέλλα Μακάρνι. Αν και ακόμη είναι νέες για ένα λιφτ, έχουν δηλώσει ανοικτά ότι χρησιμοποιούν κρέμες του δρα Φερνάντες. Την ίδια στιγμή καλλυντικά που περιέχουν δικούς μας αυξητικούς παράγοντες κερδίζουν συνεχώς έδαφος.

1. ΜΑΣΚΑ ΑΝΤΙΓΗΡΑΝΣΗΣ

Πόσο ρεαλιστική μπορεί να είναι η δήλωση ότι μια κρέμα είναι δυνατό να καταπολεμήσει τη χαλάρωση σ' ένα ώριμο δέρμα; Όταν ο άνθρωπος που το πρεσβεύει είναι ένας από τους καλύτερους πλαστικούς χειρουργούς στον κόσμο, όπως ο δρ Ντες Φερνάντες, οφείλουμε να ακούσουμε τα επιχειρήματά του. Στο συνέδριο που διοργάνωσε πριν από λίγες ημέρες στη Ρόδο η Διεθνής Εταιρεία Πλαστικής, Επανορθωτικής και Αισθητικής Χειρουργικής (ESPRAS), ο διάσημος γιατρός με έδρα τη Νότια Αφρική παρουσίασε έναν καινούριο τρόπο να καθυστερήσουμε το γήρας, τον οποίο αποκάλεσε «λιφτ σε ένα μπουκαλάκι» (lift in a bottle). Πρόκειται για μια νέα μάσκα σε μορφή κρέμας, η οποία εφαρμόζεται στο πρόσωπο σχεδόν καθημερινά για λίγες ώρες και μετά αφαιρείται. Σύμφωνα με τον ίδιο, «η ιδέα είναι να κάνουμε κάτι στο δέρμα που να διεγείρει την απελευθέρωση αυξητικών παραγόντων. Φαίνεται ότι αυτή η μάσκα μπορεί να το καταφέρει, γιατί το αποτέλεσμα είναι η σύσφιγξη. Στην έρευνά μου, εκτός από εμένα τον ίδιο, συμμετέχουν πάνω από εκατό άτομα. Απαραίτητα το δέρμα τους έχει προετοιμαστεί με την εφαρμογή κρέμας με βιταμίνη Α, ουσία που επίσης μπορεί να διεγείρει τους αυξητικούς παράγοντες». Ο δρ Φερνάντες δεν αποκάλυψε το μυστικό της σύνθεσης της κρέμας ούτε στο ELLE, ούτε σε συναδέλφους του στο συνέδριο της Ρόδου, αφού το συγκεκριμένο προϊόν βρίσκεται ακόμη στο στάδιο της μελέτης και δεν πρόκειται να κυκλοφορήσει στο εμπόριο πριν από το τέλος του 2011. Τα επιχειρήματα του δρα Φερνάντες δεν είναι άγνωστα σε όσους είναι εξοικειωμένοι με τις προϊόντικές σειρές Επνίον που παρασκευάζονται στο εργοστάσιό του στη Νότια Αφρική. Η βιταμίνη Α έχει πρωταγωνιστική θέση σε αυτές με τη μέγιστη περιεκτικότητα που επιτρέπεται στην αγορά. Και αυτό το καταφέρνει επειδή οι κρέμες του κυκλοφορούν σε σειρές, κάτι το οποίο του δίνει τη δυνατότητα να ανεβάζει σταδιακά τις συγκεντρώσεις. Η συμβουλή του για το νεανικό δέρμα; «Δεν πρέπει να ξεχνάμε τη βιταμίνη Α που είναι φωτοπροστατευτική. Τις πρώτες ημέρες της εφαρμογής υπάρχει ευαισθησία και ελαφρύ ξεφλούδισμα επειδή η κεράτινη στιβάδα λεπταίνει, αλλά ύστερα από έξι μήνες χρήσης επανακτά το πάχος της». Η τελευταία καινοτομία είναι το καινούριο μικροσκοπικό ρόλερ με την ονομασία Ionzyme Cosmetic Focus Cit: χάρη στα δοντάκια της αυτή η μικρή συσκευή προετοιμάζει την επιδερμίδα να δεχτεί τα συστατικά των προϊόντων. Κόστος: € 36 (Πληροφορίες: Chrysallis Proderma, τηλ.: 210 9329800).

ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ: Οι εικόνες «πριν» και «μετά» από την εφαρμογή της μάσκας αντιγήρανσης επί τρεις τέσσερις μήνες δείχνουν ότι το βάθος των ρυτίδων και οι δυσχρωμίες έχουν μειωθεί και η υφή του δέρματος είναι καλύτερη. Ωστόσο δεν μπορούμε να μιλήσουμε για face lift! Εξάλλου, όπως τονίζει ο δρ Φερνάντες, στόχος είναι να καθυστερήσουμε τα σημάδια του χρόνου.



2. ΚΡΕΜΑ ΜΕ ΒΛΑΣΤΟΚΥΤΤΑΡΑ

Μετά τις ενέσεις με αυξητικούς παράγοντες τους οποίους ο γιατρός λαμβάνει από το αίμα, οι τελευταίοι ενσωματώνονται και σε κρέμα. Πρόκειται για προϊόν κομμένο και ραμμένο στις ανάγκες κάθε δέρματος με στόχο την ανανέωση ιστών και κυττάρων. Η διαδικασία είναι η εξής: ο γιατρός κάνει λήψη αίματος 160 ml (8-10 μικρά φιαλίδια), τα οποία αποστέλλονται στο κέντρο βιοτεχνολογίας Ticeba της Γερμανίας. Εκεί το δείγμα υφίσταται επεξεργασία με σκοπό να απομονωθούν τα βλαστικά κύτταρα και να προστεθούν σε μια κρέμα 120 ml. Σύμφωνα με την εταιρεία, το προϊόν συμβάλλει στη διατήρηση του κολλαγόνου στο δέρμα και συνιστάται σε ανθρώπους με ρυτίδες. Ο Κριστόφ Γκας, διευθυντής του κέντρου Ticeba, εξηγεί στο ELLE: «Η συγκεκριμένη κρέμα περιέχει αυξητικούς παράγοντες που είναι 100% δικόι μας και έχουν απομονωθεί από τον ορό αίματος του κάθε ατόμου. Με προηγμένη τεχνολογία τους ενσωματώνουμε σε θαλάσσιες ουσίες οι οποίες τους μεταφέρουν στις βαθύτερες στιβάδες της επιδερμίδας. Η κρέμα είναι απολύτως φυσική, χωρίς συντηρητικά». Η Méthode Celljeunesse, όπως ονομάζεται, εφαρμόζεται καθημερινά πρωί και βράδυ στο πρόσωπο επί πέντε μήνες. Το κόστος όλης της διαδικασίας ανέρχεται στα € 1600 (Πληροφορίες: Ορθοβιοτική, τηλ.: 210 3230000).

ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ: Η κρέμα έχει περάσει από δερματολογικά τεστ και αυτή τη στιγμή διενεργούνται μελέτες που εξετάζουν την αποτελεσματικότητά της.